

# 注意啦! 车到此处要单行

平桥区阳光花园路已改为我市首条单向行车道,停车位大幅增加



阳光花园路已设置单行标示 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)“设置单行道后,不仅交通顺畅了,停车也方便了,阳光花园路更‘阳光’啦!”昨日,提起家门口实行不久的单向行车道,市民吴莉芳竖起大拇指。

为营造辖区良好的交通环境,缓解车辆停放难、停放无序等问题,8月13日起,平桥区平西街道办事处对辖区阳光花园路、人大胡同实施机动车单向通行的交通管理措施,成为我市首条单向行车道。

平桥区平西街道办事处社会事务办主任、创建办副主任尹裕良告诉记者,阳光花园路

是平西辖区内一条重要交通路段,周边居民小区众多,商铺林立,人流量、车流量都比较大。由于之前没有统一的规划,不合理设置停车位的现象普遍存在,有的甚至是违法设置,自己占“位”为王,停车难、停车无序,成了老大难问题。如何快速解决停车问题又不影响正常交通?平西街道多次与交警部门沟通协调,在征得交警部门的认可和大力支持后,提出了全新构思——设置单行道,腾出停车位。

据悉,自阳光花园路改为单行道以来,路边已新增停车

位23个,接下来,街道还将根据居民建议和道路实际情况,持续增加停车位,使群众停车难问题得到有效缓解。

“阳光花园路是信阳市首个单行道,很多司机朋友会有误闯、逆行等现象。因此,我们在路口摆放了单向行驶通知牌,在路面、路边设置了单向行驶标志,并安排专人在上下班高峰时期进行宣传劝导。”平西综治办工作人员许太平介绍。

目前,阳光花园路路面监控抓拍系统也已经安装到位,机动车单向行驶已正式实施,望广大司机朋友按照道路规定行驶。

## 您收到的这条短信是真的

宣传国家相关助学政策,助力贫困学子圆梦

信阳消息(记者 李亚云)“国家承诺决不让一个学生因家庭经济困难而失学!了解政策请关注全国学生资助管理中心网站和‘中国学生资助’微信公众号,有疑问请拨打高校资助热线010-66097980、66096590”。近日,不少市民手机上收到这样一条短信,有些市民感到疑惑,甚至怀疑是不是诈骗短信。

昨日,记者从市教育局获悉,这条短信是教育部、工信部会同三大移动运营商,面向全国手机用户发送的国家助学公益短信,有需要的市民可以放心咨询。

记者从教育部官网了解到,目前,我国已建立起以政府为主导、学校和社会积极参与的国家学生资助政策体系,实现了“三个全覆盖”,即各个学段全覆盖、公办民办学校全覆盖、家庭经济困难学生全覆盖。在高等教育阶段,更是实现了家庭经济困难学生入学“三不愁”,即入学前不用愁、入学时

不用愁、入学后不用愁。

“目前各高校招生录取工作基本结束,国家教育部和工信部会同中国移动、中国联通、中国电信三大移动运营商,向全国手机用户免费发送国家助学公益短信,就是为了确保资助政策宣传不留死角,不让任何一个学生因家庭经济困难而失学。”市教育局工作人员告诉记者。

收到短信的家长和学生,如需要详细了解相关资助项目的具体内容,可通过短信中提供的网站、微信号等渠道进行查阅或咨询,大学新生如有问题,可拨打高校资助热线电话。

同时,市教育部门也提醒大家,无论是哪个单位或者个人向贫困学生提供资助,都不应要求提供身份证号、银行卡号、手机验证码等信息,也不应要求缴纳任何费用或在ATM机、网上银行进行操作,如遇类似要求,务要提高警惕,千万不要按照对方要求操作,以免上当受骗。

## 让“方便”更方便

浉河北路新建两座公共卫生间,主体工程已经完工



浉河北路正在修建的公共卫生间 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)近日,浉河北路又多了两座公共卫生间,其中一座位于世界城附近,另一座则位于福桥往东约500米处。目前,这两座公共卫生间的主体工程已经完工,投入使用日期近在眼前。

昨日上午,记者进行了实地走访。在浉河北路世界城小区门前,记者看到这座卫生间的主体工程已经完工。在福桥往东约500米处的另一座正在修建的公共卫生间内,两名工人正在装修。“水电已通,内部装修工作也

已经接近尾声。”施工人员说。环视卫生间内部,记者发现其建造标准很高,还专门设置了供残疾人使用的独立房间。此外,施工人员告诉记者,与这座公共卫生间一体建造的还有一座垃圾中转站,目前正在进行设备安装。

据了解,近年来,我市将厕所革命作为推动全市旅游业转型升级的“一号工程”上升为全市工作,坚持“统一领导、属地管理、部门配合,全民参与”,并纳入市政府十件民生实事,在全市重大项目储备中将厕所建设明确为重要内容,探索总结形成了“一厕一所长、一厕一景观、一厕一标牌、一厕一档案、一厕一地图、一厕一文化”的高规格建管模式。值得一提的是,早在2017年2月召开的全国厕所革命工作现场会上,我市就被国家旅游局表彰为“2016年度全国旅游厕所革命先进市”。

## 铁路信阳运用车间 开展秋季客车大整修

信阳消息(付琳)近日,铁路车辆部门开启为期两个月的秋季客车大整修和防寒采暖整备工作,对全部车辆的所有设施设备开展集中整修,消除车辆安全和服务设施故障,保养维护客车设备,确保旅客、列车安全。铁路信阳客车运用车间提前着手,认真谋划,指定维修副主任牵头,制定整修细化措施,明确整修意义、目标、标准,明确各专项整修时间节点,明确样板车整修标准和参加人员,明确奖惩制度,为全面完成秋整

务打下基础。

车间根据秋整标准,挑选车型较多的典型车辆作为样板车,制定上下部电整修计划,开展了三轮整修。首先由技术组进行预检后各班组消除车辆故障,其次是进行各专项项目的精细整修,最后再进行工艺美化,达到秋整鉴定标准。

整修过程中,车间党总支成立党员突击队,开展党员示范车整修活动,在各生产组中抽调优秀共产党员骨干,由党支部书记带队参与整修工作,确保样板车高标准高质量。

